

ORARIO DI APERTURA AL PUBBLICO UFFICI COMUNALI DAL 3 AL 9 OTTOBRE 2022

LUNEDI' 3 OTTOBRE DALLE ORE 9:00 ALLE ORE 12:00 MARTEDI' 4 OTTOBRE DALLE ORE 15:00 ALLE ORE 17:00 GIOVEDI' 6 OTTOBRE DALLE ORE 15:00 ALLE ORE 17:00

UFFICIO TECNICO LUNEDI' 3 OTTOBRE DALLE ORE 14:00 ALLE ORE 16:00

PER URGENZE RIVOLGERSI AL SINDACO: Fisso 0125-538538 Cellulare 348-4415569 Mail marco@corzetto.it

Vicolo Scala n. 2 10010 Strambinello (To) Tel. 0125.76691

e-mail: <u>strambinello@ruparpiemonte.it</u> pec: <u>strambinello@cert.ruparpiemonte.it</u>